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             الفمسطينياستطلاع لمرأي العام 
 2017أيار  23-21العمل الميـداني: تاريخ 
 فمسطيني/ة من الضفة الغربية وقطاع غزة 500العينة: 

 إضراب الأسرى، زيارة ترمب والانتخابات المحمية
 

 أهم العناوين:
  :من أداء كافة الأحزاب والمؤسسات والقيادات تجاه إضراب الأسرى كبيراستياء  غالبية 
  إضراب الأسرى سيعيد الاعتبار للقضية الفلسطينية دولياً ويعزز مكانة مروان البرغوثي 
 75 وبأن زيارة الرئيس عباس لواشنطن لم تحقق اق بين الفلسطينيين والاسرائيليين بأن ترمب غير جدي بشأن تحقيق اتف% يرون

 الغرض المطلوب
  وأغلبها غير سياسية أسباب المشاركة وعدم المشاركة في الانتخابات المحليةعن أوراد يكشف 
 9% صرحوا بأن ذلك يعود لمقاطعة تنظيماتهم لها المحلية لم يشاركوا في الانتخاباتممن  فقط 

 

 أوراد-رام الله
أن أىم نتيجتين سياسيتين العربي لمبحوث والتنمية "أوراد" معيد العالم  نفذه الفمسطيني استطلاع لمرأي أحدث أظيرت نتائج

مكانة وتأثير القيادي مروان  المستوى الدولي، يمييا تعزيز عادة الاعتبار لمقضية الفمسطينية عمى؛ إلإضراب الأسرى متوقعتين
السياسية  قياداتالفصائل والة تجاه أداء كشف استطلاع أوراد أن ىناك سخط عام ولدى الغالبي ، فقدالمقابلوفي البرغوثي. 
تحقيق اتفاق سلام بين ب رغبتو بتصريحات الرئيس الأمريكي ترمب بشأن يتعمق أما فيما .الأسرى لإضراببالنسبة الفمسطينية 

بأنو قادر عمى  %51توقعات  رغمذلك  أنو غير جدي في% يرون ب57 فإن في المستقبل المنظور، الفمسطينيين والاسرائيميين
  .لو توفرت الإرادة اتفاقالوصول إلى 

 

م اختيارىم ت فمسطيني/ة 500عينة مكونة  مع 2017أيار  23-21أجري بتاريخ  ميداني وجاءت ىذه النتائج ضمن استطلاع
فقياء، مدير عام  –ر سعيدوأجري الاستطلاع تحت إشراف الدكتور ناد .في الضفة الغربية وقطاع غزة بطريقة عشوائية وممثمة

والنتائج التفصيمية متاحة للأفراد الميتمين، ولممؤسسات، ولوسائل الإعلام عمى الموقع الالكتروني لممركز عمى أوراد. 
.awrad.org)www) . فيما يمي أىم النتائجو:  

 
 
 
 
 

2017أيار   
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 الكيانات السياسيةإضراب الأسرى: انتصار الأسرى وخسارة 
  :ًكميا أو جزئيابأن الأسرى سيحققون من الفمسطينيين % 88صرح الأسرى سيحققون مطالبيم الاحتجاجية كمياً أو جزئيا 

 مطالبيم.
 

  تظير نتائج الاستطلاع أن أىم يعيد الاعتبار لمقضية الفمسطينية دولياً ويعزز مكانة مروان البرغوثيإضراب الأسرى :
لأضراب الأسرى عمى المستوى السياسي؛ اعادة الاعتبار لمقضية الفمسطينية عمى المستوى الدولي وتعزيز مكانة نتيجتين 

 وتأثير الأسير الفتحاوي مروان البرغوثي.
 

  تظير النتائج أن الفمسطينيين غير راضين لإضرابدائيا أثنا  االفمسطينية نتيجة لأ قياداتمفصائل والكبيرة لخسائر :
، حيث شعرت الغالبية بتقصير شديد تجاه الفمسطينية في تعامميا مع الإضراب قياداتوال فصائلوممارسات ال عن مواقف

، ومن ناحية % بأنيم غير راضين عن مواقف قيادة حركة حماس تجاه الإضراب67صرح  فمن ناحية. ىذا الموضوع
% عن عدم رضاىم لمواقف 59وعبر  لرئيس محمود عباس.بأنيا غير راضية عن أداء انفس النسبة أخرى صرحت 

 مواقف الفصائل والقوى الوطنية والاسلامية جمعاء. قد صرحو بعدم رضاىم عن % 48كان السمطة الفمسطينية. و وأداء 
 

 ( بأن الاضرابات التجارية 83: صرحت غالبية )الإضرابات الشاممة وتعطيل حركة السير تساىم في دعم الإضراب%
% من المستطمعين 97سير تدعم إضراب الأسرى )إلى حد كبير او إلى حد ما(. ىذا ويؤيد الشاممة وتعطيل حركة ال

 توسيع دائرة التضامن الشعبي مع الإضراب.

 : بدون أفق وبلا مشروعزيارة ترمب والمفاوضات
 

 حد ما أخبار زيارة الرئيس محمود عباس لنظيره  إلى% بأنيم تابعوا أو تابعوا 61صرح  :زيارة الرئيس عباس لواشنطن
رة لم تكن % لم يتابعوا ىذه الزيارة. واعتبر ثمثي المستطمعين أن ىذه الزيا39الأمريكي دونالد ترمب في واشنطن، مقابل 

 بأنيا ناجحة. ناجحة، بينما صرح ثمث المستطمعين
  لم تكن ذات أىمية بالنسبة الييم،  الفمسطينية للأراضي% بأن زيارة ترمب 54صرح  ترمب للأراضي الفمسطينية:زيارة

% بأن ليذه الزيارة دلالة رمزية تعزز من 16% بأن ليا أىمية قميمة في ظل الظروف الراىنة، واعتبر 26بينما صرح 
  لمفمسطينيين. المحتمة الفمسطينيةالاعتراف بممكية الاراضي 

 

  بأن مواقف ترمب لن تكون عادلة تجاه الفمسطينيين 83يعتقد  جدية وقدرة ترمب عمى تحقيق السلام:فجوة بين %
بأن  (%57) قدرىا غالبية اعتقادو  ،ذلك . وبرغماذا ما تم ابرام أي اتفاق سلام في المستقبل عمى حد سواء والاسرائيميين

 أن غالبية قواميا إلا في المستقبل المنظور اق بين الطرفيناتف إلىير جدي في تصريحاتو بشأن التوصل الرئيس ترمب غ
  .لو توفرت الإرادة تعتقد بأنو قادر عمى تحقيق ذلك (51%)

 

  بشأن مؤيد ومعارضسام بين انق إلىتشير نتائج الاستطلاع  المفاوضات في الوقت الحالي: إلىانقسام بشأن العودة 
اتفاق يفضي  إلىالتوصل  يا فان% يتوقعون انو اذا تم استئناف47فان  ،ومع ذلك. استئناف المفاوضات في الوقت الحالي

 .سيكون وشيكاً  لحل الدولتين
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 دوافع غير سياسية لممشاركة وعدميا الانتخابات المحمية:
 

  فقد صرح ، دون قطاع غزة نتخابات المحمية في الضفة : في ضوء انعقاد الاالانتخابات المحميةغالبية لم تشارك في
وصرح المستنكفون عن المشاركة بأنيم لم لعده أسباب منيا؛  ىذه الانتخابات % من سكان الضفة بأنيم لم يشاركوا في56

 يشاركوا للأسباب التالية:
ؤيدون أو أن النتائج محسومة قبلًا أو أنيم لا ي في مناطقيم رييالقوائم المترشحة لن تحدث أي تغ بأن %49اعتقاد * 

  .فكرة اجراء الانتخابات أصلاً 
 أو لعدم وجود قوائم متنافسة.  طقيم لحدوث توافق مسبقتحدث في منا الانتخابات لم% بأن 41بينما صرح * 
 لأن تنظيماتيم السياسية لم تشارك في ىذه الانتخابات.  % بأنيم لم يشاركوا9وصرح * 
   :فيي عديدة؛ منيا أسباب المشاركةحول أما 
 . ومواقفيم الشخصيةم حق ومسؤولية في التعبير عن آراىفي المشاركة  % يرون45* 
 رغبة منيم في دعم مرشحي عائلاتيم أو أحزابيم السياسية.  الثمثبينما شارك حوالي * 

 في خدمة المجتمع.   % بأن مشاركتيم جاءت لأىمية المجالس13صرح * و 
 

 :من المستطمعين المسؤولية عن ذلك %51 حمل السمطة وحماس يتحملان معا مسؤولية عدم اجرا  انتخابات في غزة 
ىذا  % حركة فتح بشكل رئيس.14% حركة حماس و32في نفس الوقت يموم معاً.  لمسمطة الفمسطينية ولحركة حماس

 % بتأييدىم لإجراء انتخابات رئاسية وتشريعية مباشرة. 73وصرح 

 دوافع سياسية وانقسام في التأييد إجرا ات السمطة الوطنية في قطاع غزة:

 تظير النتائج انقساما بالآراء بين الفمسطينيين انقسام في الآرا  تجاه مواقف السمطة من الاجرا ات الاخيرة تجاه غزة :
تجاه قرارات السمطة باقتطاع رواتب الموظفين الحكوميين في قطاع غزة ونيتيا تقميل دفعات الكيرباء المستحقة لإسرائيل 

% من المستطمعين قد عارضوا استمرار ىذه الإجراءات. وكان غالبية اعتبروا 51 وكانمن اجل امداد القطاع بالكيرباء. 
أن دوافع ىذه الإجراءات سياسية تتمثل في الضغط عمى حماس لإنياء الانقسام أو تحمل مسؤولياتيا تجاه غزة أو الضغط 

 عمييا كشرط دولي.
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 الجداول
 عباس لواشنطن من أجل لقا  الرئيس الامريكي دونالد ترمب مؤخرا؟الاخبار المتعمقة بزيارة الرئيس محمود هل تابعت  .1
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %28.7 %29.5 %28.2 نعم، تابعت
 %32.1 %35.5 %29.9 حد ما إلىتابعت 

 %39.1 %35.0 %41.9 لا، لم اتابع
 

 اذا نعم تابعت الزيارة، ىل تعتقد بأن الزيارة كانت..؟ .2
 المجموع قطاع غزة الغربيةالضفة  

 %7.3 %6.9 %7.6 ناجحة
 %23.5 %23.1 %23.8 حد ما إلىناجحة 

 %35.1 %39.2 %32.0 حد ما إلىغير ناجحة 
 %28.1 %25.4 %30.2 غير ناجحة إطلاقا
 %6.0 %5.4 %6.4 لا أعرف/ لا رأي

 
 القميمة القادمة، ما رأيك بيذه الزيارة..؟ينوي الرئيس الأمريكي دونالد ترمب زيارة بيت لحم خلال الأسابيع  .3
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %53.5 %44.5 %59.5 ليس ليا أي أىمية لمفمسطينيين إطلاقا 
 %25.9 %25.5 %26.2 ليا أىمية قميمة بالنسبة لمفمسطينيين في ظل الظروف الراىنة

ليا أىمية رمزية  تعزز من الاعتراف بممكية الأراضي 
 الفمسطينية لمفمسطينيين

9.6% 25.5% 16.0% 

 %4.6 %4.5 %4.7 لا أعرف
 

 "اتفاق" بين الفمسطينيين والإسرائيميين؟ إلىىل تعتقد بأن دونالد ترمب جدي في تصريحاتو حول التوصل  .4
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %9.0 %9.0 %9.0 جدي                 
 %28.3 %29.0 %27.9 حد ما                    إلىجدي 

 %57.1 %56.0 %57.8 غير جدي               
 %5.6 %6.0 %5.3 لا أعرف
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 اتفاق بين الفمسطينيين والاسرائيميين، كما أعمن مؤخراً؟ إلىىل تعتقد بأن دونالد ترمب قادر عمى التوصل  .5
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %21.2 %17.5 %23.6 قادر
 %29.3 %27.5 %30.6 حد ما                        إلىقادر 

 %45.1 %51.5 %40.9 غير قادر             
 %4.4 %3.5 %5.0 لا أعرف

 

واشنطن لعقد قمة بينيما،  إلىنوي الرئيس الأمريكي ترمب دعوة الرئيس الفمسطيني ورئيس وزرا  إسرائيل )نتنياىو( ي .6
 ىل تؤيد أم تعارض عقد مثل ىذه القمة؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %32.5 %42.5 %25.9 أؤيد        

 %32.7 %33.5 %32.2 أعارض
 %31.9 %20.5 %39.5 لا فرق                  

 %2.8 %3.5 %2.3 لا أعرف
 

 لصالح الفمسطينيين و الاسرائيميين بشكل متساو؟ –ىل تعتقد بأن مواقف ترمب ستكون عادلة  .7
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %3.4 %1.0 %5.0 عادلة
 %11.6 %10.0 %12.6 حد ما إلىعادلة 

 %28.1 %28.0 %28.2 حد ما إلىغير عادلة 
 %55.1 %59.0 %52.5 غير عادلة أبدا

 %1.8 %2.0 %1.7 لا أعرف
 

 المفاوضات بين الفمسطينيين والاسرائيميين في الوقت الحالي؟ إلىىل تؤيد أم تعارض العودة  .8
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %48.5 %56.5 %43.2 أؤيد

 %45.3 %39.0 %49.5 أعارض

 %6.2 %4.5 %7.3 لا أعرف
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 المفاوضات، أي نيج من التالية تفضل لتحسين وضع القضية الفمسطينية؟ إلىبغض النظر عن آرا ك تجاه العودة  .9
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %45.5 %53.0 %40.5 النيج المستخدم من حركة فتح ومنظمة التحرير.
 %25.9 %20.5 %29.6 النيج المستخدم من حركة حماس والجياد الاسلامي.

 %28.5 %26.5 %29.9 لا أعرف
 

 النظر عن الظروف الراىنة، ما ىي النتيجة المتوقعة لممفاوضات اذا ما تم استئنافيا في الوقت الحالي؟ بغض .10
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %46.9 %54.0 %42.2 جنب مع اسرائيل(  إلىحل الدولتين )دولة فمسطينية تعيش جنبا 
 %23.2 %18.5 %26.2 دولة محدودة )حكم ذاتي( في الضفة ودولة في قطاع غزة

دولة مشتركة واحدة لمفمسطينيين والإسرائيميين مع حقوق متساوية لكلا 
 الشعبين

7.3% 13.0% 9.6% 

اتحاد كونفدرالية بين الضفة الغربية والاردن من جية، وبين غزة ومصر من 
 جية أخرى

6.6% 2.5% 5.0% 

 %15.4 %12.0 %17.6 لا أعرف
 

 بإضراب الأسرى الفمسطينيين عن الطعام في السجون الاسرائيمية؟ىل تتابع الأخبار المتعمقة  .11
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %81.0 %68.5 %89.4 نعم، اتابع 
 %17.4 %27.5 %10.6 حد ما                       إلىاتابع 

 %1.6 %4.0  لا، لا اتابع
 

 برأيك ، كيف سينتيي اضراب الأسرى عن الطعام، ىل....؟ .12
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %43.7 %53.0 %37.5 سيحقق الأسرى بعضا من مطالبيم وينتيي الاضراب        
 %39.7 %28.5 %47.2 سيحقق الأسرى مطالبيم كميا

 %13.8 %16.0 %12.3 سينتيي الإضراب دون تحقيق أي مطالب                                  
 %2.8 %2.5 %3.0 لا أعرف
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 عمى المستوى السياسي، ما ىي النتيجة الأىم المتوقعة من إضراب الأسرى؟ .13
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %41.3 %38.5 %43.2 اعادة الاعتبار لمقضية الفمسطينية عمى المستوى الدولي

 %25.5 %30.5 %22.3 تعزيز مكانة وتأثير الأسير الفتحاوي مروان البرغوثي

 %18.6 %18.0 %18.9 فرص تحقيق الوحدة الوطنية بين الفصائل الفمسطينيةزيادة 

 %6.8 %3.5 %9.0 تعزيز مكانة أفضل لحركة فتح

 %2.0 %3.0 %1.3 تعزيز مكانة أفضل لحركة حماس

 %41.3 %38.5 %43.2 لا أعرف

 

 الأسرى؟برأيك، ىل ساىمت الإضرابات التجارية الشاممة وتعطيل حركة السير في دعم إضراب  .14
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %40.5 %40.5 %40.5 حد كبير  إلىنعم، 
 %42.5 %49.0 %38.2 حد ما                  إلى
 %15.4 %9.0 %19.6 لا

 %1.6 %1.5 %1.7 لا أعرف    
 

 إضراب الأسرى عن الطعام؟ ىل تؤيد أم تعارض توسيع دائرة التضامن الشعبي مع .15
 المجموع قطاع غزة الغربيةالضفة  

 %79.4 %80.0 %79.1 نعم
 %18.0 %16.5 %18.9 حد ما                  إلى
 %1.8 %1.5 %2.0 لا

 %8. %2.0  لا أعرف    
 

 أي مدى أنت راض أم غير راض عن مواقف/ممارسات الجيات/ الشخصيات التالية من حيث إضراب الأسرى: إلى .16
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية  

 %15.4 %15.0 %15.6 راض السمطة الفمسطينية
حد ما إلىراض   25.6% 23.5% 24.8% 

حد ما إلىغير راض   13.3% 19.5% 15.8% 
 %43.1 %40.0 %45.2 غير راض أبدا

 %1.0 %2.0 %3. لا أعرف/لا رأي
 %10.6 %6.5 %13.3 راض الرئيس محمود عباس
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حد ما إلىراض   19.9% 26.5% 22.6% 
حد ما إلىغير راض   15.9% 22.5% 18.6% 

 %47.1 %43.0 %49.8 غير راض أبدا
 %1.2 %1.5 %1.0 لا أعرف/لا رأي

 %9.6 %11.5 %8.3 راض قيادة حركة حماس
حد ما إلىراض   28.6% 12.0% 22.0% 

حد ما إلىغير راض   20.6% 23.0% 21.6% 
 %44.9 %52.5 %39.9 غير راض أبدا

أعرف/لا رأيلا   2.7% 1.0% 2.0% 
 %25.5 %22.0 %27.9 راض وسائل الاعلام الفمسطينية

حد ما إلىراض   36.9% 27.0% 32.9% 
حد ما إلىغير راض   12.6% 16.0% 14.0% 

 %27.1 %34.0 %22.6 غير راض أبدا
 %4. %1.0  لا أعرف/لا رأي

 %14.0 %5.5 %19.6 راض الأحزاب والقوى
حد ما إلىراض   41.5% 28.5% 36.3% 

حد ما إلىغير راض   15.3% 25.5% 19.4% 
 %28.5 %37.0 %22.9 غير راض أبدا

 %1.8 %3.5 %7. لا أعرف/لا رأي
 %30.5 %21.0 %36.9 راض الشعب بشكل عام

حد ما إلىراض   41.2% 30.0% 36.7% 
حد ما إلىغير راض   8.3% 16.0% 11.4% 

 %21.0 %32.0 %13.6 غير راض أبدا
 %4. %1.0  لا أعرف/لا رأي

 %28.9 %29.0 %28.9 راض نفسك/أدا ك الشخصي
حد ما إلىراض   35.5% 40.0% 37.3% 

حد ما إلىغير راض   18.9% 10.5% 15.6% 
 %17.2 %19.5 %15.6 غير راض أبدا

 %1.0 %1.0 %1.0 لا أعرف/لا رأي
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أي جية من التالية توجو الموم أكثر عمى عدم اجرا  الانتخابات المحمية في  إلىبرأيك، من بين الجيات الفمسطينية،  .17
 قطاع غزة؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %31.7 %42.5 %24.4 حركة حماس

 %12.4 %11.0 %13.4 السمطة الفمسطينية                  
 %50.9 %45.5 %54.5 كلاىما )السمطة وحماس معاً(                  

 %5.0 %1.0 %7.7 لا أعرف
 

 ىل تؤيد أم تعارض اجرا  الانتخابات التشريعية والرئاسية في الوقت الحالي؟ .18
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %73.9 %80.5 %69.4 أؤيد  
 %22.6 %16.5 %26.6 اعارض

 %3.6 %3.0 %4.0 لا أعرف/ لا رأي
 

جز  من أجور الموظفين الحكوميين )التابعين لمسمطة( في قطاع غزة خلال الشير قررت السمطة الفمسطينية اقتطاع  .19
الماضي، كما أنيا أعمنت نيتيا تقميل دفعات الكيربا  المستحقة لإسرائيل من أجل امداد القطاع بالكيربا ، برأيك، ما ىو 

 اليدف الرئيسي ليذه الاجرا ات؟
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %31.7 %36.0 %28.9 حماس من أجل تحقيق المصالحة الفمسطينية الضغط عمى
 %24.8 %27.0 %23.3 إلزام حماس بتحمل مسؤولياتيا عن قطاع غزة

 %23.6 %22.5 %24.3 تحقيق المطالب الدولية بإنياء سيطرة حماس عمى قطاع غزة
 %12.2 %10.0 %13.6 سد العجز في ميزانية السمطة الناجم عن ضعف المساعدات

 %7.8 %4.5 %10.0 لا أعرف/ لا رأي
 

 ىل تؤيد أم تعارض استمرار اجرا ات السمطة الفمسطينية تجاه قطاع غزة في ظل سيطرة حماس عميو؟ .20
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %18.0 %15.5 %19.6 أؤيد 
 %24.0 %24.5 %23.6 حد ما                 إلى

 %50.9 %56.0 %47.5 أعارض
 %7.2 %4.0 %9.3 لا أعرف
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الماضي  2017أيار  13، ىل شاركت في التصويت للانتخابات المحمية التي أجريت بتاريخ لسكان الضفة الغربية فقط .21
 ؟

 الضفة الغربية 
 %44.2 نعم
 %55.8 لا
 

 اذا نعم، لماذا شاركت؟ .22
 الضفة الغربية 

 %45.1 لان، التصويت ىو مسؤولية وحق لي في التعبير عن آرائي ومواقفي                 
 %15.0 لأنني أريد دعم المرشحين للانتخابات من عائمتي

 %14.3 أؤيدهلأنني أرغب في دعم مرشحي الحزب السياسي الذي 
 %12.8 مجمسي المحميأؤيده لان قوائم الانتخابات المتنافسة قدمت فرصة لإحداث تغيير في 

 %12.8 نظرا لأىمية الييئات المحمية غب خدمة المجتمع الذي أعيش فيو
 

 اذ الا، لماذا لم تشارك؟   .23
 الضفة الغربية 

 %26.8 لأنو يوجد قائمة واحدة في منطقتي فلا يوجد انتخابات أصلا )تزكية(     
 %20.8 تغييرلأن القوائم المرشحة للانتخابات في منطقتي لن تحدث أي 

 %14.9 لآنو لا يوجد قوائم متنافسة للانتخابات )لم تحدث الانتخابات(
 %14.9 أنا لا أؤيد إجراء الانتخابات المحمية في الوقت الحالي أصلًا     

 %13.7 لأن نتيجة الانتخابات كنت محسومة سمفا                              
 %8.9 لم يشارك في ىذه الانتخاباتلان التنظيم السياسي الذي ادعمو 

 


